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Vraag Antwoord Scores 

 30 maximumscore 2 
• Israël gebruikt het water om de Dode Zee aan te vullen 1 
• Jordanië gebruikt het water als drinkwater/voor de landbouw 1 
 
 

Bevolking en ruimte 
 

 31 maximumscore 2 
1 = juist 
2 = onjuist 
3 = onjuist 
 
indien drie antwoorden juist 2 
indien twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
 

 32 maximumscore 1 
bron 32 
Uit het argument moet blijken dat in bron 32 een groot inkomensverschil 
tussen de inwoners van de wijken te zien is.  
 
Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen bij de juiste keuze met een juist argument. 
 

 33 C 
 

 34 maximumscore 1 
voetbalvereniging 
De juiste reden is dat jongeren/jongvolwassenen wegtrekken uit de regio 
(voor studie en/of werk). 
 
Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen bij de juiste keuze met een juiste reden. 
 

 35 maximumscore 2 
1 = wel 
2 = groter 
3 = groeide 
 
indien drie antwoorden juist 2 
indien twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
 

 36 C 
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Vraag Antwoord Scores 

37 maximumscore 1 
1 = juist 
2 = onjuist 

Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden. 

38 maximumscore 1 
1 = juist 
2 = juist 

Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden. 

39 maximumscore 2 
• 1 is droog 1 
• 2 is bergachtig 1 

40 maximumscore 1 
1 = onjuist 
2 = juist 

Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden. 

41 maximumscore 1 
Voorbeelden van een juiste reden zijn: 
 De Chinese overheid wil de bevolkingsdruk aan de kust verminderen.
 De Chinese overheid wil de binnenlandse welvaartsverschillen

verkleinen.

42 maximumscore 1 
1 = onjuist 
2 = juist 

Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden. 

43 maximumscore 1 
Voorbeelden van een juiste maatregel zijn: 
 verplichten om CO2-uitstoot te verminderen
 verplichten om roetfilters te gebruiken
 verplichten om over te stappen op groene energie
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Vraag Antwoord Scores 

44 maximumscore 1 
Uit het antwoord moet blijken dat door het gebruik van de deelfiets minder 
verontreinigende stoffen (zoals roetdeeltjes, fijnstof, uitlaatgassen zoals 
zwaveldioxide en koolstofdioxide) in de lucht komt. 

5 Aanleveren scores 

Verwerk de scores van de alfabetisch eerste vijf kandidaten per examinator in de 
applicatie Wolf. Cito gebruikt deze gegevens voor de analyse van de examens. 
Om de gegevens voor dit doel met Cito uit te wisselen dient u ze uiterlijk op 25 mei te 
accorderen.  

Ook na 25 mei kunt u nog tot en met 8 juni gegevens voor Cito accorderen. Deze 
gegevens worden niet meer meegenomen in de hierboven genoemde analyses, maar 
worden wel meegenomen bij het genereren van de groepsrapportage. 

Na accordering voor Cito kunt u in Wolf de gegevens nog wijzigen om ze vervolgens vrij 
te geven voor het overleg met de externe corrector. Deze optie is relevant als u Wolf 
ook gebruikt voor uitwisseling van de gegevens met de externe corrector. 


